Alg. és szamelm. 4 (tanéri)) 11. feladatsor 2024. majus 7-8.
Magasabb foku egyenletek
. Hozzuk a 423 4+ 322 + 22 + 1 = 0 egyenletet 23 + pz + g = 0 alakra.

. Alkalmas helyettesitéssel hozzuk az % + 23 + 22 + 1 = 0 egyenletet 2* 4+ az? + bz +c =0

alakra. Keressilink olyan helyettesitést is, amellyel a, b, ¢ egész szamok lesznek.

. Mely c valos szamok esetén lesz az 22 + 322 + cx + ¢ = —2 egyenletnek harom kiilonb6zd

valos megoldésa?

. Oldjuk meg (a komplex szdmok korében) a 22 — 6iz — i + 8 = 0 egyenletet.
. Oldjuk meg a 22 + 12z — 167 = 0 egyenletet.

. Oldjuk meg a 2% — 21z + 20 = 0 egyenletet.

. Oldjuk meg a z* + 22 + 42 — 3 = 0 egyenletet.



